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MaOnpatika KateuOuvons

1° OEMA
Alvetal ) ouvdpmon f:(1, +e0)—R 1 omoia eival mapayw-
yiown pe 2f(x) = -x- f(x)- Inx, x>1 (1)
Avf(e)=1, va Bpebel o TUmog TNg f.

2° OEMA

"EoTw n ouvexng ouvdptnon f:[0, +e)—R pef(0) =0no
rola €xeL MAPAYWYO f OTO (0, +o0) HE £ YVNOlQ alEouca
0T0 (0. +o0) . O€wWPOUE TNV oUVAETNON g e o) = f(x)

X
Na arodetxBel 611 1 g elval yviiola av&ouoa oTo (0, +eo).

3° OEMA

‘EOTW f:R—R , N onola eivat dUo popég mapaywyiotun oto
RUE (o) =f (B)=0 KalYlaKABE x € R 1OXUEL f7(x)>0

omou 0. Na delxBel 0Tt f(qr) = (B)-

4° OEMA

Alvovtal ot pyadikol z=A(1+i a ™) A>0, a>0 kat
W=A+ANLX +Ai Y10 TOUG OTI0{0UG LOXUEL OTL [ _ yy | <[4
AeiEre dTLa=e.

5° OEMA

Av ylatov uyadikd z loXUeL gz-1hx > |,41] x+1, YIQ KGBe XER
vadelEete dtiz € .

6° OEMA

‘Eotw n napaywyion ouvaptnon f yla mv omnola oxUel
8f(x) > (1) + £(3) - 2f(1) + 5, xeR V@ PpeBOLVoLi(1),1(3)

AYZEIZ

AYZH 1ou OEMATOZ

26(0= -x- F(x)- Inx &2 160 = £ (x)- Inx

&2(Inx)’ f(x) = -F(x)Inx < 2Inx (Inx)’ f(x) = -f(x) (Inx)>
(In’x)” f(x) + £(x) (Inx)* = 0

S(fx) In%x) =0 & f(x) =Inx = ¢ (2)

H (2) yia x=e Sivel: (f(e)- Ine=c o1 1’=c & c=1

OMOTE 1) 1n’ = 1eof(x) =L
In%x

, x>1

AYZH 2o0u OEMATOZ

H g eivat mapaywyiown oto (0, +e0) wg mnAiko napaywyi-

OlUWV OUVAPTIOEWV HE ’(x) -
g e ! g'(X)=M,x>O, 6

270 [0,X) n f ikavortolel Tng mpolnoBéaoelg Tou ©.M.T. oné-
Te UMApXel TOUNGXIOTOV €va ¢ e (0,x) ETOL WOTE

f(x) - f(0) = (x-0) f'(§) & f(x) - 0=x f'(§)
e f(x)=xf() ()

H (1) Bdoelng (2) yivetar:

(@) (x) = xf'(x) - xf(§) _ ') - F'(§) ,

x2 X

x>0

Eneldnn  eivatyvnoing aigouaa, ox0el (&) < f'(x)
dpa g’(x) >0 ondre n g eivat yvnoiwg algouoa oto

(0, +e0)
AYZH 3ou OGEMATOZ

Elvat o£B emopgvwg Bewpoulpe étta<p. Zto [a, B] n fka-

vorolel Tig mpoimnoBgoelg Tou ©.M.T omtdte UdPXEL TOUNG-
XloToVEva € & (o, B) ETOLWOOTE f(B) - f(ox) = £ (&) (B-01) (1)

Ernedr] ylakdBe x € R eivat 7(x) > 0 dpan ¢ elivatau-

Eouoa oto R ondre yla a<&<p loxvel
0= (o) <FE)<F(B)=0 NN £(E) =0 (2)

Apan (1) Myw g (2) yivetat f(B) - f(a) =0 (B-a) &
< 1(B) -f(a)=0 = f(B) =f(a)

AYZH 4ou OGEMATOZ

z-w|<|ztw| olz-wl <lzrwle

(z-w) (z-W) < (z4+W) (z+W) &
Z2-ZW-WZ+WWSZZ+ZW+WZ+W WS
S2zWw 22 Ww2 02w +zw) 20 &

< 4Re (zw)2 0= Re(zw) 20 (1)

Eivat zw =\ (1 +1a™) (\+Anux +A1)

= N[ 14y - X + (14 (1+nux)ani) (]

dpa Re(zw) = A2+ A2 nux - A2 -qnkx

Onéte AOyw NG (1) loxUeL A2 + A2 nux - A2-ax 2 0, yla Kd-
Pe x e R.

OewpoUpe f(x) = A2+ A2nux - A2-ax givat f(x) 2 0 yla kdbe
x e R.

Ma x=km, ke Z eivat f(kr) =0 ondte yla kdbe x € R eivat
f(x) = f(kr) dpa n f otig Boelg x=kmn napouctdlel eAdx1-
oto. Hfelvaimapaywyiown oto R pe

f'(x) = kz(cuvx - Inot-GUVX- oc““x), xeR"

H f mapouotddel akpdTato OTIG ECWTEPIKEG BETELG X=KTT,
ke Z ondte ouppwva e To Bewpnua Fermat:

f'(xkm) =0= Kz[cuv(m) - Inot- o UV (km)- anu(m)} -0

(ouv(xkm)=-1)Ye1-lho=0=hoa=1<o0=e

AYZH 50u OEMATOZXZ

x4 xeles e[z x-120 (1)

Cewpd)  f(x) =e#*-|z+1| x-10pa Aoyw ™G (1) elvau

f(x)= 0= f(x)>f(0) (£(0)=0)

H f ikavortolel Tig untoBéoelg Tou Oswprjuarog Fermat dpa
f(0)=0
APQ ¢ 7(x) = % (121 x) - [z41] = =1 [z-1] - |z+1]

Ondte
£700) = 0= |z-1] =|z+1| & (z-1)- (z-1) = (z+1)- (z+1)

& z-1) z-1) = (z+1) (z4]) &
S72-72-2+l=22+2+2+]l ©z=-7z2€l

AYZH 6ou OEMATOZ

Epapudlw ©.M.T oto [1,3] f ouvexng oto [1,3], f mapayw-
yiown oto (1,3) dpa undpxet

te (13): 1@ =" ()

loxUel 6t 8F(x) = (1) + £2(3) - 2£(1) + 5 » Y@ x=E Tdte:

8

. wZ (1) + £(3) - 2f()+5=

4f(3) - 4f(1) = A1) +F°(3) - 2f() +5 &
£2(1) + 2f(1) + °(3) - 4f(3) + 5< 0 &

e(f(1) +1Y(f3) - 2)* < 0 Apaf(1)=1, {(3)=2

TA ©GEMATA ENMIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA
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